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EERCICIOS 1,2,4 y 8 (0,5 puntos)  / Los demás 1punto  cada uno.

Ejercicio 1
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Ejercicio 2
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Ejercicio 3
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Ejercicio 4

En el siguiente circuito indica según los controladores pulsados como funciona: 
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Ejercicio 5
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Ejercicio 6
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Ejercicio 7
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Ejercicio 8
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Ejercicio 9

Calcula siguiendo el modelo que tienes en los apuntes el importe de la factura eléctrica de un abonado que tiene contratada una potencia de 5,5 Kw y consume 350 kwh en 30 días.


Ejercicio 10
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Ejercicio 11
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Ejercicio 12

Indica en este circuito con transistor que sucedería al pulsar o no pulsar el push.
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image3.tmp
Dado el circuito de la figura, calcular el valor de la fuente de tension (V).
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image5.tmp
Sefiala lo que marcarian el voltimetro y el amperimetro al cerrar el interruptor si por
cada bobilla circulase una intensidad de corriente de 0,1A
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image6.tmp
¢, Cual seria el valor de la intensidad de corriente que atraviesa cada bombilla?
¢ Cual seria la tension con la que funcionaria cada bombilla?
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image7.tmp
Hallar la resistencia equivalente del siguiente circuito y calcula la intensidad (l) que circula por él.
=910
Ri=470Q R:=220Q
Ra=470Q
Rs=100Q Rs=120Q

V=10V
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Calcula el valor de las siguientes resistencias a partir de su cédigo de colores:

a)

Marron Violeta Azul Oro

b)
Verde Azul Negro Oro
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El diodo LED del circuito soporta una corriente maxima de 0,001 A. Determina el
valor de R para que el diodo no se queme.
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El diodo D4 soporta una corriente maxima de 0,001 A y el diodo D, soporta una
corriente maxima de 0.02 A. Calcula el valor de R para que ambos diodos
funcionen correctamente.
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Dibuja un circuito de modo que:
-Con un interruptor encendamos y apaguemos dos bombillas a la vez.

-Con otro pongamos en marcha un motor.
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Determinar el valor de la resistencia total (R;), del conjunto de resistencias siguiente:
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